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KIW netto neto | b
58 S2a So 177.00 [ 13806 |
59 S2a Sw! 177,00 [ 14868 [
60 S2a Md 185.00
61 S2b So 251,00 | 19578 |
62 S2b Sw 249.00 | 20916 |
63 S2b Md 250,00 | 19500 |
o4 S2a Brz 160,00 [ 12480 |
65 | S2b " 194.00 | 15132 |
67 | S2a Db 163.00
68 S2b “ 191,00 | 14898 |
69 S2a Js 180.00 | 14040 |
70 S2b " 300,00 [ 23400 |
71 S2a Bk 175,00 | 14700
72 | S2b " 191.00 | 16044 |
73 S2a Gb 173.00 | 14532 |
74 | S2b - 193,00 | 16212 |
75 S2a KLIw.Ak 127.00 [ 99.06 |
76 S2b K 194,00 | 15132 [
77 S2a Cor 130.00 [ 10140 |
78 S2b " 192,00 | 14976 |
79 S2a Ol poz. I. tw. 172,00 13416 |
80 S2b "W 232,00 | 18096 |
81 S2a Lp 95,00
82 | S2a Os 168.00 | 131,04
83 S2a Tp 146.00 113.88
84 | S2b Lp 208,00 16224 |
85 S2b Os 196.00 152, |
86 S2b Tp 227,00 | 17706 |
87 S4 Sw 100,00
88 S4 So.Md 100,00
89 S4 Bk.Db.Gb.Js 130.00 | 10140 |
90 S4 | pozostlisc.twarde | 120,00 93.60
91 S4 lisé.migkkie 80,00 62.40

TV. Samowyrob
92. [ M2 | lglilisc. 52,00 T 1300 | _

* stos drewna : Im x 1m x 1.20m = 1.20mp

dla S2a i $2b $wierka.buka ,graba — 1,20 mp = 0.84 m®., dla pozostalych gatunkow = 0.78m?*
dla S4 swierka 1.20 mp = 0.84 m?, dla pozostalych gatunkow = 0,78 m*





